

## महत्वपूर्ण एवं खास

### सेंट एन्स हाई स्कूल की छात्राओं ने जाना

#### थाना का कार्य

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा क्षेत्रान्तर्गत स्थित सेंट एन्स हाई स्कूल की छात्राएं एं एवं शिक्षकगण थाना घरघोड़ा के भ्रमण पर आये। छात्राएं पुलिसवालों की दिनचर्या व उनके कार्यों को जानने के लिये काफी उत्साहित दिखीं। थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक चमन सिन्हा द्वारा छात्राओं का थाना भ्रमण कराकर उन्हें स्टाफ के साथ थाना के अधिकारी के कार्य, जवानों की ड्यूटी, थाना प्रभारी, मोहरिर तथा विवेचकों के कार्य के विषय में बताया गया। छात्राएं एफआईआर के विषय में पूछे जाने पर उन्हें एफआईआर रोजनामचा आदि के सम्बंध में विस्तारपूर्वक जानकारी दिया गया। थाना घरघोड़ा में पदस्थ महिला उपनिरीक्षक मनोरम कुंरे द्वारा छात्राओं को गुड टच-बैड टच, पॉक्सो एक्ट आदि के संबंध में जानकारी दिया गया तथा सायबर से संबंधित अपराधों के विषय में जानकारी देते हुए व्हाटसअप, फेसबुक के उपयोग में सावधानी बरतने की हिदायत दी। थाने में उपस्थित विवेचकगण ने भी छात्राओं को स्वयं तथा अपने परिजनों, मित्र को कानून का पालन करने के लिये प्रेरित कर अच्छा नागरिक बनने की समझाईस दी गई।

### महिला के फोटो से छेड़छाड़ कर व्हाटसअप ग्रुप में किया वायरल

आरोपी गिरफ्तार भेजा गया रिमांड पर, थाना कापू क्षेत्र की घटना न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कापू में महिला द्वारा उसके पड़ोसी संजय भारतेन्दु पिता देवलाळ भारतेन्दु उम्र 39 वर्ष द्वारा इसकी फोटो खींचकर अपनी फोटो के साथ जोड़कर उसे व्हाटसअप ग्रुप में वायरल कर बदमान करने की रिपोर्ट लिखवाई गई, रिपोर्ट पर आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 77/19 धारा 509(ख) के तहत अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी को दिनांक 03.09.19 को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

## सार्वजनिक स्थानों पर खुले आम शराब पीने वालों पर कार्यवाही

### कोतवाली, कोतरारोड़, चक्रधरनगर, जुटमिल व पूंजीपथरा क्षेत्र में की गई कार्यवाही



न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के दिशा निर्देशन पर अवैध कबाड, जुआ-सट्टा पर हुई कार्यवाही के बाद पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशन पर सार्वजनिक स्थानों पर शराब पीने वालों पर कार्यवाही की शुरूवात शहर तथा पूंजीपथरा थाना क्षेत्र से कार्यवाही की गई है। दिनांक 03.09.19 को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं नगर पुलिस अधीक्षक के मार्गदर्शन में कोतवाली, चक्रधरनगर, कोतरारोड़, जुटमिल एवं पूंजीपथरा थाना

सार्वजनिक स्थान पर शराब पीते हुये 13 व्यक्तियों को पकड़ा। कोतरारोड़ स्टाफ द्वारा जिंदल अस्पताल तिराहा, कोकडीतराई, किरोडीमल नगर दैनिक बाजार तथा आजाद चौक किरोडीमल नगर में 10 व्यक्तियों को शराब पीते हुये पकड़े। जुटमिल पुलिस द्वारा सारांग बस स्टैंड, रिलेक्स होटल के पास, पटेलपाली, सांगीतराई में 07 व्यक्तियों को शराब पीते हुये पकड़ा। पूंजीपथरा पुलिस द्वारा तुमीडीह

क्षेत्र में देर शाम तक कार्यवाही की जा रही थी। कोतवाली स्टाफ द्वारा संजय काम्पलेक्स, तुलसी होटल के पास, केवडा बाड़ी बस स्टैंड, इंदिरा नगर श्याम मंदिर गली, डिमरापुर चौक, रामपुर तिराहा के पास

मुहुआ चौक, तमनार चौक, सराईपाली अंबेडकर चौक सलासर चौक के पास 05 व्यक्तियों को पकड़े तथा चक्रधरनगर पुलिस द्वारा जमुना इन चौक के पास सार्वजनिक स्थान पर शराब पी रहे 02 लोगों को पकड़ा गया है। इस प्रकार दिनांक 03-09-19 की कार्यवाही दौरान सार्वजनिक स्थानों पर शराब पीते पकड़े गये 37 व्यक्तियों के विरुद्ध धारा 36(च) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है।

### गौरांग ज्वेलर्स में चोरी का असफल प्रयास

न्याय साक्षी/रायगढ़। खरसिया पुलिस चौकी से चंद कदम की दूरी पर स्थित गौरांग ज्वेलर्स में दरमियानी रात चोरों ने चोरी का असफल प्रयास किया। चोरों ने पिछले रास्ते गेट तोड़कर घुसने का प्रयास किया। यह घटना जहां पुलिस चौकी के लापरवाह रवैये को भी दर्शा रही है वहीं चोरों का दुस्साहस भी। मंगलवार एवं बुधवार की दरमियानी रात में सिविल अस्पताल के सामने गौरांग ज्वेलर्स में चोरों ने चोरी का प्रयास किया। हालांकि उनके हाथ कुछ लग तो नहीं पाया,

परंतु उन्होंने काफी कोशिशें कीं। 2 दरवाजों तक खोलने में चोर कामयाब हुए, परंतु तीसरा दरवाजा उनसे नहीं खुला। संचालक ने बगल की खुली बाउंड्री से चोरों की इंटी बताई है। वहीं बताया कि दूसरे बगल स्थित मेडिकल स्टोर्स के सीसीटीवी में लगभग 1:15 पर चोरों द्वारा सीडी ले जाने का प्रयास रिकॉर्ड हुआ है, तो 2:15 बजे ज्वेलर्स की सीसीटीवी में चोरों द्वारा कुंदा तोड़ने का प्रयास रिकॉर्ड हुआ है। चोरो के इस असफल प्रयास में चार पांच लोगों के होने का अंदाज लगाया जा रहा है।

## सट्टा खाईवालों पर जुटमिल पुलिस की कार्यवाही

### खाईवाल कंगालू बरेठ और सुरेश जांगड़े के विरुद्ध कार्यवाही

### आरोपियों के घर छापेमारी में लाखों के सट्टा पट्टी व नगद रू. 12,000 जप्त

### आरोपियों के विरुद्ध पृथक से की गई प्रतिबंधात्मक कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के मार्गदर्शन पर जुटमिल पुलिस द्वारा क्षेत्र में जुआ-सट्टा, अवैध शराब एवं कबाड के अवैध कारोबार पर पूर्णतः निषेध लगाने क्षेत्र में लगातार कार्यवाही की जा रही है। आज दिनांक 04.09.2019 को चौकी प्रभारी जुटमिल निरीक्षक अंजना केरकेट्ट को मुखविर से सूचना मिला कि कबीर चौक जुटमिल में रहने वाला खाईवाल कंगालू बरेठ व राजीव गांधी नगर में रहने

वाला सुरेश जांगड़े दुबारा सट्टा के कार्यों में सक्रिय हो गये हैं। जुटमिल प्रभारी द्वारा आज दोपहर 2-3 बजे के बीच दोनों के ठिकानों पर स्टाफ के साथ दबिश दिया गया। आरोपी कंगालू राम बरेठ पिता स्वर्गीय कोंदाराम बरेठ उम्र 52 वर्ष निवासी कबीर चौक जुटमिल के घर पर मिले 02 सट्टा-पट्टी पर लाखों रूपये के हिसाब एवं नगद 5000 रूपये जप्त किया गया तथा सुरेश जांगड़े पिता भुलाऊ राम जांगड़े उम्र 34 वर्ष निवासी राजीव गांधी नगर

चौकी जुटमिल के घर छापेमारी में सट्टा-पट्टी जिसमें विभिन्न अंक लिखे हुये हैं एवं नगद 5200 रूपये जप्त किया गया है। दोनों आरोपियों के विरुद्ध थाना कोतवाली (चौकीजुटमिल) में धारा 4(क) जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है साथ ही पृथक से दोनों खाईवालों के विरुद्ध जुटमिल पुलिस द्वारा धारा 151 सीआरपीसी के तहत प्रतिबंधात्मक कार्यवाही का इस्तगसा न्यायालय पेश किया गया है।

## गजल एक जज्बा है तो सुफ़ी उस जज्बे को अल्लाह से जोड़ने का जरिया-हमसर हयात

### देश के सुप्रसिद्ध सुफ़ी गायकों की पत्रवाती

न्याय साक्षी/रायगढ़। गजल एक जज्बात है जो एक को दूसरे से जोड़ती है। तो वहीं सुफ़ी गायन उस जज्बात को उस उपर वाले तक पहुंचाने का जरिया है। देश के सुप्रसिद्ध सुफ़ी गायक हमसर हयात निजामी और उनके छोटे भाई अथर हयात निजामी ने आज प्रेस से चर्चा के दौरान यह बात कही। उन्होंने कहा कि बेखुशानसीब है कि वे कि उन्होंने हिन्दुस्तान की सरगमी पर पैदा हुए और रायगढ़ की सरजमी को भी सलाम है। जिनके द्वारा ऐसे फनकारों को मौका देने के लिए एक मंच उपलब्ध कराया जा रहा है। हमसर हयात ने कहा कि हिंदु मुस्लिम एकता के माध्यम से अपनी बात को उपर वाले तक पहुंचाने



के लिए वे सुफ़ी गायन के क्षेत्र में आए। सुफ़ी गायन कोई ऐसा जज्बा नहीं जो शिखा जाए। यह तो मां के पेट से ही हुनर के रूप में सामने आता है। सुफ़ी सिर्फ एक लब्ज नहीं एक मैसेज है, एक संदेश है जो किसी बात को उपर वाले से जोड़ने का माध्यम बनता है। बदलते दौर के बारे में पूछे गए प्रश्न का जवाब देते हुए सुफ़ी बंधु ने कहा कि हर चीज दौर के साथ बदलती है, इसी बदलते दौर में सुफ़ी गायन भी फिन्मी स्टाईल में गाया जाने लगा है। मगर इससे सुफ़ी की आत्मा नहीं बदली है। बदला है तो केवल प्रस्तुती का अंदाज, सफ़ी न कभी खत्म हुई है न कभी होगी, हर दौर में इसके चाहने वाले थे हैं और रहेंगे।

## आवश्यकता है

### CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

### CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

## CAREER SCHOOL

### ADMISSION OPEN

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhinav 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

### Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

### अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्कलसूद लासन ने मानवता का है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9309961090 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री जयशंकर शर्मा (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के संरक्षण में 300 से अधिक, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रानी राहुते एवं अन्य ने लासन को चक्रवर्त प्रेषित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार इन सभी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में लासन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तथ्यों के संभव संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तथ्यों एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के संरक्षण में लासन के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्कलसूद प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश कर, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ लासन एवं अन्वयिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के सम्बंध में प्रकाश प्रकाश करवा है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक निष्कर्षों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक शिक्षा संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्ति की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित लासन एवं संस्थाओं की सहायता के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संस्थाओं के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तथ्यों के जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे उत्कलसूद प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकारों के अधिकारों के सम्बंध में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा प्रारंभित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्यक्रमों एवं अधिकारों के बारे में सही शिक्षा जायेगा। न्याय प्रदान हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ लासन से सहायता का है, अतः लासन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं पर अज्ञान एवं पीड़ितों को प्रशासन में प्रस्तुत कर सकता है। इस हेतु संघ लासन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तथ्यों के मुकाम पर पीड़ितों को न्याय दिलाने में तमस्त सहायता भी करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा के तमस्त शिक्षा कार्यक्रम किए जायेगे, एवं तमस्त प्रदेशों वाली अंतर्देशीय, राष्ट्रीय, तमस्त तमस्त नैतिकता संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि के रूप में संघ के लिए कार्यक्रमों को प्रारंभित करेगा। संघ देश के भू-मिस्त्र पर काम विभिन्न देशों के तमस्त में कार्यक्रमों को प्रारंभित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

## तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... सम्पर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

### ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल सम्पर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. सम्पर्क करें मो.नं. 9039961090